


A no fentor
no-01-2025


RAPORT DE ACTIVITATE S.V.S.U. Cosmești- 2024

Subsemnatul, Dominte Toderiță, în calitate de șef Serviciu Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Cosmești, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2024.

Mi-am îndeplinit atribuțiile specifice postului de șef SVSU după cum urmează:

-Am organizat activitatea desfășurată de S.V.S.U. Cosmești, prin întocmirea graficelor lunare și verificarea respectării turelor planificate.

- Am efectuat instructajul privind situațiile de urgență pentru membrii echipelor de intervenție numite prin Dispoziția 221/06.08.2021, pentru membrii S.V.S.U., cabinetul primarului și conducerea primăriei.

-Am executat instructajul în domeniul situațiilor de urgență cu personalul din subordine.

-Am participat la realizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor;

-Am participat la realizarea Planului de resurse umane, material și financiare;

-Am participat la elaborarea documentelor cerute de eșaloanele superioare;

După inundațiile care au afectat centrul județului Galați, am intervenit pentru revenirea la starea de normalitate a localității Cudalbi. Pentru aceasta am acționat timp de 8 zile cu o medie de 11 persoane (personal angajat, membri SVSU și persoane beneficiare de VMI).

-Am desfășurat activități de informare publică pentru cunoașterea de către cetățeni a tipurilor de risc și a măsurilor de prevenire pe linie PSI în special pentru incendii și cutremure.

- am avut o bună colaborare cu echipajele de stingere ale Subunității de Pompieri Tecuci;

-Începând cu luna septembrie a anului 2024 am fost numit responsabil cu planificarea/desfășurarea activității Serviciului de Pază și Întreținere Gospodăresc.

- Am întocmit Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență pentru anul 2024 și am urmărit realizarea acestuia participând la ședințele de instruire organizate de ISU Galați, am avut de asemenea un exercițiu de intervenție în cazul

declanșării Codului Roșu de intervenție organizat de ISU Galați în sediul Pieței Agroalimentare Cosmești (20.06.2024). Am organizat ședințe de pregătire, lunar, cu personalul voluntar din subordine.

-Conform Planului de Pregătire am participat și am câștigat etapa județeană a concursurilor profesionale ale serviciilor voluntare pentru situații de urgență, participând ulterior la etapa interjudețeană reușind să ocupăm locul al doilea pe zona de sud-est a țării.

- am monitorizat activitatea de mentenanță a sistemului de alarmare realizată lunar de către societatea contractată, fiind semnate lunar procese verbale de recepție.

-în baza Dispoziției nr.116/15.05.2024 am fost desemnat persoană responsabilă cu îndeplinirea atribuțiilor primarului prevăzute de Legea 196/2016 privind venitul minim de incluziune și persoană responsabilă cu supravegherea executării obligației de prestare a unei munci neremunerate în folosul comunității, conform OUG 55/2002. Pentru îndeplinirea obligațiilor prezentei Dispoziții am planificat și îndeplinit activități de colectare a materialelor reciclabile, am supravegheat activitățile de întreținere a spațiilor verzi: cosit, văruit, încărcat/cărat resturile vegetale, am realizat suporturi de susținere a pomilor plantați în parcuri sau în fața primăriei, am supravegheat activitatea de irigare a spațiilor verzi, m-am ocupat de curățenia stradală și de identificarea și igienizarea locurilor în care erau abandonate deșeurile. Am igienizat locurile de depozitare a materialelor inerte și pe cel de depozitare al deșeurilor biodegradabile.

- în baza activităților executate și a orelor prestate am întocmit pontaje lunare, sancționând pe cei care nu și-au îndeplinit obligațiile.

-prin Dispoziția nr.35/01.02.2024 am fost numit membru în comisia de recepție la terminarea lucrărilor având ca obiectiv investiția „Modernizare străzi”.

-prin Dispoziția nr.112/09.05.2024 am fost numit personal auxiliar pe lângă Biroul electoral de circumscripție comunală nr. 18 Cosmești.

-prin Dispoziția nr. 359/30.11.2024 am fost numit președintele comisiei de inventariere a elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii ale comunei Cosmești.

-prin Dispoziția nr.322/16.10.2024 am fost desemnat pentru a face parte din Comisia prevăzută de HG 3/2023 și pentru punerea în aplicare a prevederilor acesteia.

- am participat activ la activitatea de deszăpezire realizată în sezonul 2023-2024.

-am solicitat și urmărit activitatea de toaletare a arborilor care prezentau pericol pentru cetățeni sau pentru transportul energiei electrice, iar unde situația o impunea au fost îndepărtați în totalitate.

-pentru traversarea în siguranță a DN 24 pe trecerile pentru pietoni am solicitat CNAIR montarea de covoare antiderapante și montarea de semafoare acționate manual însă nu s-a dat curs solicitării.(nr.2676/04.04.2024).

-prin Regulamentul de organizare și funcționare, stabilit prin HCL 48/28.08.2024, am fost desemnat responsabil de mediu. M-am ocupat cu gestionare formularelor de încărcare-descărcare și a tichetelor de cântar necesare întocmirii răspunsurilor către instituțiile abilitate până la momentul depunerii Declarației la Fondul de Mediu. Totodată am pus la dispoziția inspectorilor Gărzii de Mediu toate documentele solicitate, i-am însoțit pe teren pentru inspectarea zonei aferente UAT Cosmești. Controalele au fost atât pentru verificarea stadiului de realizare a măsurilor prioritare de guvernare privind gestionarea deșeurilor municipale (conform PNGD) și a stării de salubritate la nivelul UAT Cosmești cât și pentru verificarea conformității sistemelor individuale adecvate, conform HG 714/2022 privind aprobarea criteriilor pentru autorizarea, construcția, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate.

-m-am ocupat de distribuirea cadourilor de Crăciun.

-m-am ocupat de montarea decorațiunilor de Crăciun în parcurile din comună.

-am fost desemnat pentru soluționarea unor petiții făcute de către cetățeni.

- În cursul anului 2024 numărul pompierilor voluntari a ajuns la 28.

-am elaborat rapoartele operative la intervențiile realizate de SVSU Cosmești.

-am stabilit împreună cu organele abilitate cauzele probabile ale incendiilor;
Am oferit disponibilitate pentru ore suplimentare în caz de situații de urgență;

-Am montat parazăpezi pentru evitarea înzăpezirii pe anumite tronsoane ale DJ 252, pe raza comunei Cosmești. Piața Agroalimentară Cosmești- Gara Cosmești, Troița Băltăreți-Grădinița Băltăreți și o zonă aproape de canalul de irigații.

-Am continuat distribuția de pubele pentru gunoiul menajer (la solicitarea cetățenilor conform HCL nr. 47/29.06.2020).

-Am însoțit personalul de la asistență socială la efectuarea anchetelor sociale la domiciliul persoanelor vizate.

- m-am ocupat de montarea panourilor de afișaj electoral conform Dispozițiilor nr.109/26.04.2024 și 309/02.10.2024.

- m-am ocupat de amenajarea secțiilor de votare.

Conform Dispoziției nr.18/22.01.2024 am fost desemnat președintele Comisiei de concurs pentru ocuparea postului vacant –personal contractual de execuție- poziția nr. 36 din statul de funcții din aparatul de specialitate al primarului.

- Am făcut demersurile necesare pentru reînnoirea poliței de asigurare pentru personalul SVSU Cosmești, conform H.G. 1579/2005, art.7, litera "d".

Prezint intervențiile S.V.S.U. din acest an :

1. În data de 06.03.2024 am intervenit pentru lichidarea unui incendiu de vegetație uscată la Batale
2. În data de 25.05.2024 am intervenit pentru lichidarea unui incendiu de vegetație uscată care s-a extins și la o anexă, proprietatea Alexandrinei Doboș din satul Cosmeștii Vale.
3. În data de 08.06.2024 am intervenit la Balta Gâștei în satul Cosmeștii Vale pentru stingerea unor cauciucuri care au fost incendiate și emanau cantități mari de fum.
4. În data de 20.06.2024, la Piața Agroalimentară Cosmești a avut loc un exercițiu organizat de ISU Galați, având ca obiect intervenția în caz de declanșare COD ROȘU de intervenție în urma unui accident rutier. Am respectat procedura de intervenție, fiind felicitați pentru modul în care am intervenit.
5. În data de 10.07.2024 am lichidat un incendiu de vegetație în Cosmeștii Vale, pe malul Siretului, în arie protejată, produs din neglijența unor persoane care organizau un grătar. Persoanele au fost identificate de autoritățile abilitate.
6. În data de 18.08.2024 am lichidat un incendiu de vegetație care a cuprins trei grădini (familia Gîrleanu din Băltăreți).
7. În data de 19.08.2024 am intervenit pentru lichidarea unui incendiu în Cosmești, str. Eternității la familia Otrocol.
8. În data de 20.08.2024 am intervenit pentru lichidarea unui incendiu de vegetație uscată care a avut loc pe priporul de la Băltăreți care a cuprins și grădina familiei Macai.
9. În data de 05.10.2024, am intervenit pentru pomparea apei acumulate la intersecția DJ 252 cu str. Preot Alexei Mateevici, zonă în care a fost inundată o suprafață de teren și a fost umplută rețeaua de canalizare, aceasta refulând în mai multe gospodării. Despre incident au fost notificate instituțiile abilitate.
10. În data de 27.11.2024 am intervenit pentru stingerea unui incendiu provocat de o persoană neidentificată cu scopul de a arde deșeuri.
11. În data de 11.12.2024 am fost solicitați pentru asigurarea zonei unei s-a produs un accident rutier soldat cu răsturnarea unui autoturism pe DJ 252 între Furcenii Noi și Movileni.
12. În data de 21.12.2024, am fost solicitați pentru stingerea unui incendiu care a cuprins o anexă în satul Cosmeștii Vale (cartierul nou) .

O concluzie în ceea ce privește numărul și amploarea intervențiilor din anul 2024 este semnificativ redus comparativ cu anii anteriori și sper că cetățenii comunei Cosmești au înțeles că actele normative emise, care constrâng și interzic acțiunile de ardere a miștilor, deșeurilor și a resturilor vegetale din gospodării, conduc la reducerea numărului de incendii care pot să distrugă agoniseala de o

viață a lor sau a vecinilor și totodată afectează și sănătatea comunității prin poluarea aerului.

În încheierea prezentului raport țin să mulțumesc tuturor membrilor S.V.S.U. și șoferilor de pe autospecială pentru responsabilitatea și devotamentul de care au dat dovadă dar nu în ultimul rând aș vrea să mulțumesc Consiliului Local și domnului Primar pentru implicarea și acordarea suportului logistic necesar desfășurării în bune condiții a activității S.V.S.U. Cosmești.

Cu stimă,

Șef S.V.S.U. Cosmești-Dominte Toderiță



